

贾家湖东侧棚改项目 16天签约率 100%

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 周红兰 陈宇思)4月25日,记者从武陵区穿紫河街道获悉,该街道借“春雷行动”之东风,仅用16天时间完成了签约率达100%的好成绩,刷新了“签约速度”。

据悉,贾家湖东侧棚改项目被征收私产40户、公产2户,开签时间为3月27日至4月15日,签约时间为20天。面对任务紧的签约局面,该街道从上到下,以“咬定青山不放松”的干劲和韧劲,强势推进,成功完成签约。

该街道相关人员表示,项目启动初期棚改指挥部主动增加工作透明度,制作宣传标语、横幅和宣传资料,坚持政策依据、安置方案、补偿标准、奖励政策等公开,做到一碗水端平,没有任何的暗箱操作等违纪问题,绝不让签约户吃亏,严格依法依规和各项措施,让群众放心,使指挥部树立强大的公信力。在征收过程中,该项目棚改指挥部项目组的工作人员使出“拼”劲,充分发扬“5+2、白+黑、晴+雨”的吃苦耐劳精神。除了身体上的劳累,

面对征迁户的不理解、不支持、不配合,街道干部不厌其烦地跑、苦口婆心地说,以转变征迁户的看法,换取被征收户的支持。

84岁的被征收户余道福,身患各种疾病,老伴78岁,也是脑梗患者,大女儿、大女婿双双从国企下岗,小女儿又远在长沙。面对此次棚改,这家有很多实际困难:选择货币补偿在外购房,找不到合适房源;选择产权置换,因高龄及疾病缠身,返回安置房不现实。工作人员主动与多个房产中介公

司联系,上58同城网站查二手房资料,为他家提供图片、资料,用心做事,终于感动了他们,最终与街道达成共识,签订了合同,赢得了征迁户的理解和支持,为加快推进征迁工作奠定了坚实的群众基础。

征拆控违

“春雷行动”走在前

推搡物业人员致受伤 两业主被拘留

常德晚报讯(记者 蔡文龙)近日,市城区紫荆庭院小区发生一起因开门引发的纠纷,业主一家人推搡物业人员致轻微伤。近日,记者从市公安局武陵分局了解到,该局已对涉事业主刘某和蒋某下达了行政处罚决定书,分别给予行政拘留7日并处罚款的处罚。

白红心是该小区的物业法人代表。据白红心讲述,4月17日早上7时50分,业主刘某骑电动车载着外孙,当通过小区大门时,由于与前一辆电动车相隔太近,电动门突然关闭,导致63岁的刘某和9岁的孙子不慎摔倒在地。正在此值班的物业保安孔令贵连忙走上前去扶,岂料遭到刘某的谩骂,并一度怀疑是他故意所为,双方产生言语上的冲突。

随后,刘某的妻子蒋某,以及儿子和儿媳赶下来帮忙。孔令贵则向物业公司汇报,白红心闻讯后赶往

现场协调处理。“可能是因为孙子摔倒在地,他们一家人的情绪都比较激动,我跟他们讲了,一切问题等110来了再处理。”白红心向记者提供了一段长约1分38秒的监控视频,还原了事发经过。视频显示,刘某4人将白红心推倒在小区大门的东北角,双方撕扯在一起,场面一度失控。有围观群众将刘某4人拉开后,他们又将白红心推至保安岗亭一侧,双方再次撕扯在一起。

事发后,市公安局武陵分局丹阳派出所已介入调查。民警先让白红心做了司法鉴定,检查结果显示,白红心的右臀部被划伤,经鉴定为轻微伤。

目前,涉事的刘某和蒋某已先行被行政拘留,丹阳派出所正在调查处理中。民警提醒市民,如遇纠纷应通过合理合法的途径解决,切勿因为一己私念或一时冲动而忘却法律规定导致违法犯罪的后果。



俯瞰常德城西片区。 刘颂 摄

建设节水城市 推进绿色发展

城市节水要点

节水型城市是指通过对用水和节水的科学预测和规划,调整用水结构,加强用水管理,合理配置、开发、利用水资源,形成科学的用水体系,使其社会、经济活动所需的水量控制在本地自然界提供的或者当代科学技术水平能达到或可得到水资源的范围内,并使水资源得到有效保护的都市。

节水型城市的核心是依法管水、科学治水、节约用水。建设节水型城市的努力方向是保护城市第一水源(天然

水),利用城市第二水源(中水),开发城市第三水源(雨水)。

“城市节水”不仅是节约水、节省水,达到减少支出和成本投入,更是为减少水的浪费(不合理用水、无效用用水),提高用水效率、减少排污、协调生态环境,挖掘区域内水资源的潜力和实现水资源的合理利用所采取的包括工程、技术、经济和管理等各项现实可行的综合措施行为。

■市市政公用事业管理局 市节水办

蓉国新赋团购房签约全面启动

不久前,我市城投集团天源公司开发的占地32.3万㎡的蓉国新赋楼盘项目正式启动团购房签约工作。本期团购房签约针对4396户原常德卷烟厂职工,为保质保量地完成签约工作,该公司全力以赴,抽调了相关部门工作人员包括数名老员工投身签约一线。

据悉,经过近半个月的努力

奋战,目前蓉国新赋项目已完成团购房签约2066户,达成销售回款3.22亿元。该公司相关负责人在签约现场表示,作为市重点工程乃至整个湖南省内目前为止规模最大的装配式住宅小区,蓉国新赋项目的团购房作为先驱产品面市既是国企品牌的年度亮相,也是达成该公司年度目标的重中之重。 ■天源

拍卖公告

拍卖人受托,定于2019年5月17日9:58在常德市武陵大道155号三楼拍卖大厅依法按现状公开拍卖位于常德经开区乾明路湖南嘉莉诗服饰有限公司所属的破产清算资产,具体包括厂区内22栋建筑物及其占用范围内的土地使用权、构筑物及花草树木等资产,总土地使用权面积约102400.29㎡,房屋建筑物总面积约75999.77㎡(详见评估报告)。参考价:8242万元,竞买保证金1000万元。

竞买人应以转账方式将竞买保证金缴至指定账户。有意竞买者请持保证金转账凭证及有效证件办理报名手续。

报名时间:即日起至2019年5月16日17:00止。
报名地点:常德市诚信拍卖有限公司(常德市武陵大道155号三楼)。
标的展示期、地点:即日起至2019年5月16日;标的所在地点。
拍卖公司联系人:0736-7239889、18073657178 毛女士
工商监督电话:0736-7227696

常德市诚信拍卖有限公司
常德市鹏程拍卖有限公司
常德市杰盟拍卖有限公司
2019年4月30日

朝阳D5区4#楼公寓交房通知书

尊敬的朝阳D5区4#楼公寓业主:
您所购买的朝阳D5区4#楼公寓达到交房标准。本通知之日起请您到朝阳D5区售楼部办理收房。

- 收房流程:
- 1.带购房合同、发票到朝阳D5区售楼部,领取财务签字的收房手续表。
 - 2.至朝阳D5区5#楼1楼物业公司财务部缴纳物业管理各项费用,物业财务将在《收房手续表》上签字盖章。
 - 3.至朝阳D5区5#楼1楼物业公司客户部办理收房手续、领取钥匙等,以上事项办好后,您(业主)在收房手续表上签字,并交物业服务中心保管。
 - 4.咨询电话:0736-7709888

湖南东晟置业有限公司
2019年4月29日